

ТУРОПЕРАТОР СПЕКТРУМ

125009, Москва, Страстной бульвар, 8 +7 (495) 99-58-999, info@spectrum.ru, spectrum.ru

ПАМЯТКА

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» осуществляет свою деятельность в строгом соответствии с нормами Гражданского кодекса РФ, Федерального закона «Об основах туристской деятельности в РФ» и иных нормативно правовых актах, регламентирующих деятельность в туроператорской сфере.

Для многих россиян наличие зарубежного банковского счета стало необходимостью. Без него невозможно оплатить подписки и онлайн-покупки за границей, получить деньги от заграничных компаний, расплатиться или снять деньги в банкомате другой страны.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» запустил первые туры за банковскими картами Mastercard и Visa «Тур/услуга за банковскими картами» в Армению и Узбекистан

Услуга оформления банковской карты - дополнительная опция к туру, поэтому его продолжительность может быть любой. Рекомендуется бронировать как минимум 3 ночи. В опцию входит трансфер (отель-банк-отель) с сопровождающим.

Заказчики, выбирающие туристский продукт, в которых входит услуга по оформлению банковской карты в зарубежной кредитной организации, самостоятельно выбирают услуги и продукты кредитных организаций, самостоятельно осуществляют консультирование по выбранным продуктам с представителями кредитных организаций.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не несет ответственности за услуги, оказываемые зарубежными кредитными организациями, и не дает никаких гарантий предоставления Заказчикам (туристам) банковских, кредитных и иных услуги.

организациями, и не дает никаких гарантий предоставления Заказчикам (туристам) банковских, кредитных и иных услуг и продуктов, предоставляемых зарубежными кредитными организациями, так как принятие подобных решений находится вне компетенции Туроператора АО «Спектрум-Трэвэл».

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не дает рекомендаций и не осуществляет консультаций по банковским, кредитным и иным услугам и продуктам как в Российских, так и в зарубежных кредитных организациях.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не отвечает за несвоевременное оказание услуг зарубежными кредитными организациями. Заказчик и турист несут самостоятельную финансовую ответственность по своим обязательствам перед зарубежными кредитными организациями.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не гарантирует положительных решений и одобрений зарубежных кредитных организаций по запросам Заказчиком (туристов), а также не отвечает за сроки принятия решений и одобрений зарубежных кредитных организаций.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не несет ответственности за любой ущерб, причиненный Заказчику (туристу) и связанный с отказом зарубежных кредитных организаций в обслуживании, приобретении банковских продуктов и услуг, оформлении банковских карт, открытии счетов, увеличения сроков рассмотрения и одобрения заявлений и запросов от Заказчиков (туристов) и иными решениями зарубежных кредитных организаций в отношении Заказчика (туриста). При аннуляции (полном или частичной отказе) от заказанного туристского продукта/туристских услуг, связанных с посещением зарубежных кредитных организаций, возврат денежных средств производится с учетом фактически понесенных Туроператором АО «Спектрум-Трэвэл» расходов. Возврат денежных средств за аннулированный тур производится непосредственно Заказчику по его заявлению с предоставлением банковских реквизитов. Вся информация, предоставленная на сайте Туроператора АО «Спектрум-Трэвэл» о зарубежных банковских продуктах, носит исключительно справочный характер, Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» не отвечает за информацию, размещенную на сторонних сайтах, в том числе на сайтах российских и зарубежных кредитных организациях, об их продуктах и предложениях для российских граждан.

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» отвечает за своевременное оказание услуг, связанных с оплатой и бронированием проездных билетов, размещением в стране временного пребывания, предоставлением дополнительных услуг, находящихся в сфере его компетенции (трансфер, экскурсии, заказ мест в объектах питания и отдыха, бронирование входных билетов в объекты показов и т.п.)

Туроператор АО «Спектрум-Трэвэл» рекомендует всем Заказчикам и туристам самостоятельно принимать взвешенные и обдуманные решения при приобретении и использовании продуктов зарубежных кредитных организациях.